
 

後期保護者アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。子どもたちのより良い成長のため

に、学校と保護者、地域が、子どもたちの目指す姿を共有し、一体となって子どもに関わっていくことが、

現代の教育には不可欠です。学校は、今回ご協力いただいた保護者アンケート及び児童アンケート等によ

る後期学校評価の結果を３学期からの取組に生かしてまいります。今後も学校の取組にご理解とご協力を

いただきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

後期保護者アンケート結果 ※数値は％ 

質問項目 
A＋B 

分から

ない 

子ども 

１ 楽しく学校生活を過ごしている ９３.９ １.３ 

２ 友人と仲良く過ごすことができている ９３.０ ３.９ 

３ 学校の様子や友人のことを話してくれる ８６.９ ０.６ 

家庭 

４ 正しい服装や、ネーム・安全帽の着用が身に付くように声かけしている  ９４.０ ０.３ 

５ 家庭学習の習慣が身に付くように声かけしている ８７.２ １.０ 

６ 家族であいさつができている ９２.６ ０.６ 

７ 病気やけがに気をつけるように声かけしている ９８.７ ０.０ 

８ 歯磨きの習慣が身に付くように声かけしている ９８.１ ０.０ 

学校 

９ 
お便りやホームページ等を通じて教育活動等の様子を積極的に

伝えようとしている 
９２.０ ４.５ 

１０ 子どもたちの安全面に対する環境を整えるよう努めている ９１.０ ８.３ 

１１ 子どもたちの健康面に対する環境を整えるよう努めている ９１.７ ７.０ 

先生 

１２ 子どもの良さを認め、頑張ったことや努力を評価してくれている ９０.４ ８.３ 

１３ 
子どもとの信頼関係を大切にし、友達関係や悩みを把握するよう

努めている 
８４.３ １３.８ 

１４ 
子どもの良くない態度や言動があったら、きちんと指導してくれ

ている 
８８.１ １０.６ 

 

 保護者アンケートの１４項目のうち１０項目が、肯定的評価（A＋B）９０パーセント以上の高い評価で

した。特に、「楽しく学校生活を過ごしている」という質問が、前期に引き続き、9３.９％の高い評価であ

ったことを大変嬉しく思っております。また、前期のアンケートと比較し、２％以上増減した項目を見る

と、増加したものが６項目（項目1，5，11，12，13，14）、減少したものが１項目（項目６）ありま

した。その中でも、「先生は、子どもの良さを認め、頑張ったことや努力を評価してくれている」が５.２％、

「先生は、子どもとの信頼関係を大切にし、友達関係や悩みを把握するよう努めている」が８.７％、「先

生は子どもの良くない態度や言動があったら、きちんと指導してくれている」が５.１％と大きく増加した

ことを大変嬉しく思います。今年度も「できた」「分かった」という結果だけでなく、目標に向かう過程で

の、一人一人のがんばりや意欲を見逃さず、積極的に認め褒めることを大切にしています。また、指導する

際には、まずは子どもの言葉に耳を傾けること、そして、指導することを伝えたかではなく、子どもに伝わ

ったかをいつも心掛けています。3学期も、子どもたちの良さを積極的に認め褒めることで自己有用感を高

めるとともに、相手の気持ちになって考え、行動できる子を育てていきたいと思います。そして、「自分が

好き」「わたしはちゃんとだれかとつながっている」そんな思いを持ってくれることを願っています。 

自由記述においては、子どもへの指導の仕方、学校安全についてご意見をいただきました。子どもの指

導に関わることについては、今後の指導に確実に生かすとともに、学校安全に関わることについては、速

やかに改善を図っていきます。加えて、多くの保護者の方から労いや感謝のコメントをいただき、本当に

ありがとうございました。皆様のご理解とご協力に、心よりお礼申し上げます。 
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